

В Новосибирской области от коронавируса погибли два пожилых мужчины

Автор: Новосибирск 54
24.05.2022 08:00 -



По данным оперативного штаба Новосибирской области на утро 24 мая 2022 года, от коронавирусной инфекции умерли двое пожилых мужчин.

Погибшим было 75 лет и 87 лет. Всего в регионе от коронавируса умерли 5 656 человек.

В отделениях реанимации находятся 75 человек. На аппаратах искусственной вентиляции лёгких – шесть пациентов.

При этом с ОРВИ за сутки зарегистрировано 487 обращений.

Ранее «Вести» сообщали, что [84-летняя бабушка умерла от коронавируса в Новосибирской области](#)